
Ekstra ordinær generalforsamling 
 

1. Valg af dirigent 
 

2. Følgende tiltag der skal stemmes om : 
(referat fra generalforsamlingen  13. april ses inde i bladet) 

a. Sælger salær forhøjes fra 5%  til 7% -  dog stadig max. Salær  100 kr.  
b. 1 kr betales af hver sælger pr. mønt (for at få mønterne på listen 
c. 2 kr betales af hver sælger pr. mønt (for at få mønterne på listen 
d. Køber  5% salær af købet 
e. Køber  2 kr pr. lot.de køber 

 

Når ovennævte punkter er stemt ind, bliver de ændret i Love og vedtægter i §6 

 
3. Bestyrelsen foreslår ændring af §22 

Gl.Tekst:   senest inden 12 uger 

Ny Tekst:   iflg. aftale indgået ved den ordinære generalforsamling. 

  
4. Vi skal have fundet en ny Møntmester da Aage Rye Andersen fratræder maj 2024.  

 

Fuldmagt fra dem som ikke har mulighed for at deltage, kan sendes pr. mail  på 

kontakt@vejlemont.dk senest  1. september 2023. 

 

Vi ses …….   

 

 
Referat af generalforsamlingen 13. april 2023 

 

1. Valg af dirigent 

Medlem nr. 160 Knud Christensen blev valgt 

 

2. Beretning  Formand Leif Hansen 

Velkommen til møntbørs nr 496 og ikke mindst til generalforsamlingen. Bestyrelsen håber på en spændende 

generalforsamling og en indbringende auktion, listen ser faktisk indbydende ud.  Jeg vil starte med at sige tak 

til de trofaste medlemmer som møder frem på vores auktioner gang på gang og som leverer salgsmateriale til 

disse, så fortsæt meget gerne med det. Der næst en stor tak for samarbejdet med den øvrige bestyrelse. 

Møntmester Aage Rye har gennem sine kanaler fået fat i nogle spændende ting bl.a været i Karise hos et 

medlem, hentet en god samling hos en enke fra en afdød samler, samt der er indleveret en tysk dubletsamling, 

og plus de øvrige indleveringer gør at vi gerne skulle kunne lave nogle interessante auktionslister til efteråret. 

Aage og jeg laver den første liste til september måned kort tid efter denne her auktion, således at i kan få listen 

til maj.  

Jeg vil ikke bruge mere taletid nu, da jeg regner med at skulle bruge noget mere ved evt. punkt 6.  TAK  

Beretningen godkendt 

3. Regnskab Gitte Egedesø (udleveret) 

Frem lagde regnskabet, der var et stor underskud kr – 16.808,98 sidste år, grundet jubilæet, huslejestigning, 

samt vi var uheldig at der blev taget af kassen under en auktion. 

Ønskes regnskabet rekvireret kan det ske pr. mail kontakt@vejlemont.dk 

Gitte har gjort tiltag for 2023, selv lavet middag til bestyrelsesmøde, samt selv smurt ostemadder til 

generalforsamlingen (sparet over 1200 kr.. Vi vil igen i år forsøge at finde ny billige lokaler. 

Regnskabet blev godkendt – takkede alle i bestyrelsen, dirigenten og medhjælper for deres indsats i årets løb. 

4-5.Følgende fra bestyrelsen skulle afgå. 

Alle blev genvalgt, bestyrelsen består af følgende: 

Formand: Leif Hansen 

mailto:kontakt@vejlemont.dk


Kasserer Gitte Egedesø 

Bestyrelsesmedhjælper, Torben Andersen, Flemming Andersen, Erik Andersen, Klaus Astrup. 

Møntmester: Aage R. Andersen (ønsker at afgå i 2024, så der skal findes en ny hurtigst mulig), Leif Hansen 

Revisor: Peter Skov Nielsen.   

6. Eventuelt: 

Kontingent for 2024 er følgende 150,00 kr. hvis listen skal sendes pr. post /  

125 kr hvis listen trækkes på nettet. Ændres i Love og vedtægter§5 

 

Følgende tiltag der skal stemmes om ved en ekstra ordinær generalforsamling. (ses på forsiden af listen) Den 

ekstra ordinære generalforsamling blev bestemt ved den ordinære generalforsamling at skulle afholdes til 

september. 

 

 

 


